

合肥天气指数



穿衣指数
舒适 建议穿T恤、长裤

紫外线指数
较低 辐射较低

晨练指数
不宜 有雨, 不宜户外运动

洗车指数
不宜 未来几天雨水多, 不宜洗车

化妆指数
去油 请选用露质面霜打底, 水质无油粉底霜

带伞指数
需 今日有雨, 需带伞

感冒指数
少发 晚上睡觉时莫贪凉

合肥11趟最佳空中逐月航班“出炉” “飞人”们中秋可空中赏月

星报讯(记者 祝亮) 中秋临近, 近期连续阴雨不禁让人们为能否顺利赏月捏了一把汗。不过中秋节晚上乘飞机出行的市民, 将不必为赏月担心, 还能增加几分浪漫。记者了解到, 中秋节当天(9月8日)18:00~24:00, 合肥机场计划出港的18趟航班都能观赏到中秋满月, 其中飞往海口、大连、三亚和深圳等地有7趟出港航班为“最佳赏月航班”。

空中赏月, 和地面上看到的有何不同? 民航业内人士表示, 由于飞机跃出云层, 旅客在空中看月亮, 不仅很大, 而且更加清晰透亮。更重要的是, 中秋地面赏月容易受天气影响, 遇到阴云密布或连绵细雨, 中秋赏月的效果就会大打折扣。但飞机能飞入高空的话, 就能排除天气因素, 欣赏到中秋圆月。

据国内首家航班动态集成数据服务提供商飞友科技提供的信息显示, 9月8日18:00至24:00, 合肥机场计划出港航班18个、计划进港航班14个, 在此时间段内的航班均可观赏到中秋满月。记者了解到, 合肥机场中秋当天出港的18趟航班中, 其中7趟为最佳赏月航班; 进港14趟航班, 其中4趟为最佳赏月航班。

飞友科技工作人员分析, 最佳航班是在最佳赏月时间内, 根据计划正在飞行的航班进行统计, 南北方向飞行的航班, 且坐在靠东边的座位赏月角度较好, 利于空中赏月。

需要提醒旅客的是, 根据民航部门规定, 空中全程不能开启手机, 要拍摄月亮照片, 只能使用相机或者PAD。

合肥新桥机场中秋最佳赏月航班表

序号	航班	起点	终点	起飞时间	到达时间	最佳座位
1	GS6490	合肥	太原	19:45	21:20	右侧
2	HU7098	合肥	三亚	21:15	0:05	左侧
3	CZ3566	合肥	深圳	21:20	23:10	左侧
4	HU7935	合肥	海口	21:30	23:40	左侧
5	HU7243	合肥	大连	22:05	23:40	右侧
6	HU7746	合肥	深圳	22:10	0:05	左侧
7	HU7863	合肥	厦门	22:10	23:25	左侧
8	HU7746	哈尔滨	合肥	18:20	21:00	左侧
9	HU7863	太原	合肥	19:50	21:25	左侧
10	MU5576	青岛	合肥	21:05	22:20	左侧
11	MU5172	北京	合肥	21:35	23:20	左侧

合肥双胞胎为何逐年增加?

医生提醒: 为了健康, 切勿刻意制造

星报讯(华玲 记者 李婉婷) 记者昨天从省城多家医院获悉, 近年来多胞胎出生率呈上升趋势, 省妇幼保健院的双胞胎数量20年来更是翻了几倍。专家为此提醒, 孕育新生命应该顺其自然, 即便要服药或者做试管婴儿, 也应该在医生指导下进行。

“现在我们接生的双胞胎越来越多了。”省妇幼保健院专家分析, 这与不孕不育现象越来越多有一定关联。据了解, 为帮助不孕不育夫妻怀上孩子, 医生会建议使用促排卵

药物或者采用试管婴儿方式, 这在一定程度上会增加双胞胎出生的概率。

省妇幼保健院专家则表示, 并不提倡夫妻为了生双胞胎而故意选择服用促排卵药或者尝试试管婴儿的方式。因为多胞胎会增加孕妇患糖尿病、高血压等并发症的几率以及分娩时的风险, 同时由于妈妈的营养要供给两个宝宝, 对胎儿来讲很难足月。此外, 试管婴儿周期很长, 对夫妻的生理和心理都是一种考验。

坐火车逃票将进诚信“黑名单”

覆盖长三角地区, 含假票、假证、无票三种行为

星报讯(苏楠 记者 祝亮) 逃票、伪造车票等违章乘坐火车现象在合肥火车站屡见不鲜, 这种情况即将得到遏制。从8月28日开始, 铁路违章乘车旅客信息纳入地方个人信用信息系统的地区将由原来的上海、浙江扩大至安徽、江苏, 覆盖整个长三角地区。

针对违章乘车的不文明行为, 铁路部门制订了《违章乘车旅客身份信息采集和使用管理办法》, 对三种违章乘车的旅客进行个人身份信息采集, 并提供给地方政府征信机构, 纳入有关个人信用信息系统。这三种违章行为分别为: 持伪造、涂改车票乘车的; 持借用、冒用、伪造、涂改的学生证、残疾人证、伤残人民警察证、残疾人证等购买须凭证购买的火车票并乘车的; 无票乘车或越席(级)乘车, 经站车工作人员查实, 仍拒不办理补票手续的。

铁路部门提醒, 持票乘车是广大旅客的法定义务。对无票或持无效车票乘车等行为, 按照有关规定, 除了按规定补票, 核收手续费外, 加收已乘区间应补票价50%的票款, 同时将故意逃票人员信息反馈地方个人征信管理机构。为避免对个人信用造成影响, 未购票的旅客需及时办理补票手续。

清凉2014 星光天地礼送的哥的姐

8月30日, 安徽首家高层综合体——合肥宁国路星光天地将携手合肥交通广播、蓝蓝水业, 共同举办“清凉2014——星光天地礼送的哥的姐全城派送活动”。星光天地诸多商家将与星光天地一起, 为辛勤工作的的哥、的姐送上清凉大礼, 将感恩之意传递给合肥的哥的姐们。

据悉, 8月30日10:00开始, 500个清凉大礼包将准时发放。的哥的姐只要准时前往位于合肥市宁国路与靶场路交叉口的星光天地, 即可凭营运证与驾驶证领取清凉大礼

包一个。先到先得, 发完为止。“星光天地”是安徽首家高层综合体项目, 建筑面积约9万平米, 地上15层, 地下3层, 以品牌餐饮为主, 是一座集餐饮、文化、娱乐、休闲、酒店、购物为一体的多功能商业综合体。

“星光天地”现已携手北京华联精品生活超市、上海海上国际影城、人岛艺术中心、CEO酒店、国色天香娱乐会所、金莎KTV量贩六大主力店; 云集必胜客宅急送、港鼎汇、小时代、九道九味舍、美粥美客、顺水鱼馆、羊鼎

@资讯

三条公交通往合肥新七中

记者从合肥高新区获悉, 合肥七中新校区秋季开学在即, 该区将开通三条公交新线, 包括一条区级专线公交和周五、周日两条市级定点专线班车。

据介绍, 为方便七中新校区师生的出行, 9月5日, 新七中——开福寺的区级专线公交开通; 8月31日起, 每周五和周日下午, 新七中——柳树塘、新七中——客运西站两条市级定点班车T1、T2线路将正式运行。 杨琴 记者 沈娟娟 李尚辉

双休日铁路将迎学生客流高峰

记者从上海铁路局获悉, 本周双休日, 铁路将迎来返校学生客流高峰。为了方便学生旅客购票、乘车, 铁路部门继续实行学生优先购买学生票政策, 学生旅客可通过12306铁路客票网站、95105105电话订票、市内代售点、车站售票窗口等多种方式, 优先购买该局始发的各趟旅客列车硬座、二等座车票。购票时, 须带好身份证、学生证和学生票优惠卡。新入学的学生可凭院校录取通知书到车站指定学生票专窗购票。 记者 祝亮

9月2日合肥这些地方要停电

记者从合肥供电公司获悉, 9月2日6:00~14:00, 合肥部分地区有停电。涉及停电范围有: 土山路(钢北老区、瑶海区教育体育局)、三塘线(合钢常青、合钢三塘)、岗北村线(钢北医院、钢北二村、中石油安徽合肥石油分公司、福满华庭小区及其希望置业自管、四十中)等地区用户。 记者 李尚辉

合肥昨日土地拍卖全部延期

据合肥市土地市场网信息, 原定于8月28日出让的10宗地块现全部延期拍卖。其中, KE3-1号、E1409号、肥西[2014]10号、肥西[2014]11号、BH2014-11号地块共计653.9亩, 改为8月29日下午入市。另外五宗地块出让信息暂时不详。 记者 任金如

畅通二环首个上跨桥建成通车

记者昨日从合肥市重点工程项目管理局获悉, 作为畅通二环首批开工项目, 西二环上跨望江西路桥将于9月1日23:00建成通车。桥梁放行后, 工程将转入第二阶段施工, 集中对桥下地面道路进行封闭改造; 天智路交口西半幅道路同步封闭, 进行管线迁改及地面道路施工。

方悦文 记者 宁大龙

合肥空气质量监测数据

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

三里街子站	55	34
长江中路	40	39
琥珀山庄	40	62
明珠广场站	31	47
董铺水库	33	46
庐阳区子站	49	64
瑶海区子站	64	31
包河区子站	58	44
滨湖区子站	50	43
高新区子站	54	48

更新时间: 2014年8月28日
单位: 毫克/立方米、微克/立方米

@提醒

三河古镇改造3个月 市民出游请避开施工期

星报讯(时云 记者 董艳芬) 中秋小长假眼看就要到了, 节假日市民最好不要去三河古镇游玩, 因为该景区正在改造升级。记者昨日获悉, 因为创5A升级改造, 从8月上旬开始, 该景区对进入景区的合铜路、三杭路、王祠路进行提升改造。昨天, 三河古镇景区发布提示, 希望广大游客在施工期间(8月9日至12月9日)尽量不要到三河古镇游玩。

据了解, 施工期间, 虽然三河古镇景区并未完全封闭, 但进入景区的交通受到极大影响, 而且景区房屋的立面改造和“三线落地”工程, 破坏了部分景观, 景区内小南河水也被抽干。为此, 该景区管委会提醒游客, 尽量错开施工时间到景区游览。